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[Ipu BBHIMONHEHUH 3aJaHUi ¢ KPaTKUM OTBETOM BITHIIIMTE B TOJIE JJI OTBETa UG PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpPaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIENOBareabHOCTh OykB (cnoB) wiu mudp. OTBeT
cleyeT 3almuchiBaTh 0e3 POOEIIOB M KaKHX-JIN0O JOMOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTh OTACISHTE
OT 1IeJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EquHUIBI n3MepeHui mucaTh He HYKHO.

Ecnam BapmaHT 3amaH ydnTeneM, Bbl MOXKETE BIHMCATH WM 3arpy3uTh B CHUCTEMY OTBETHI K 3aJaHUAM C
pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YUHTENb YBUIUT PE3YJbTaThl BHIIIOJHEHUS 3aJaHUI C KPAaTKUM OTBETOM U CMOXKET
OILIGHUTH 3arpy>XCHHBIE OTBETHl K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE y4HTENneM Oajlibl
0TOOpa3ATCs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. BeiGepute npomMexyToK, H300paskeHHbII Ha pUCYHKE — »
a) (-8;7) 7 8
6) (=7; 8]

B) [-7;8)
r) [=7; 8]

®Y

2. W3 maHHBIX BRIpaKEHHI BHIOEPUTE BBIpaKEHUE, HE HMEIOIIEee CMBICIIA TP a = 3:
a—3
a)
a
a

a+3

3. BHecuTe MHOXXUTEIb oJ 3HaK KOPpHA B BBIPAXXCHHUU 5\/5

4. Ha pucynke yron BOC = 142°, yron MOC = 90° u OK — 0wuc-

B M K
cektpuca yra BOC. Haiigure Bennuuny yra KOM.

(24>6 . (_2)13
235 )

5. HaiinuTe 3HaueHUE BBIpAXKEHUS

x?—x 2x+9
6. Pemmure HepaBencTBO ——— + X+ 1 > ———.
6 3
7. Karep npomen 18 kM no tedeHuro pekd 3a 1 u 12 MUH, a NPOTHB TEYEHUS 3a TAKOE K€
BpeMsi — TOJIbKO 12 kM. HalimuTe cKOpOCTh TeUEHMsI pEKH, €CITH COOCTBEHHAsI CKOPOCTh KaTrepa OCTa-
BaJach HEM3MECHHOM.

8. Haiinure paanyc okpy>XHOCTH, ONMCAHHOW OKOJIO TPEeyroibHUKa co cropoHaMu 10 cm, 12 cMm u
10 cm.
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9. OnpenenuTe YMCIO PEIICHUI CUCTEMbI YPaBHEHUN 2 2 ,
3x—3y=-9.

10. Ilepumerp mapamienorpaMMa paBeH 34 cwM, momags paBHa 36 oM, CHHYC OCTpPOro yrjia

paBeH g HaiinuTe Gomblnyro quaroHaib mapamuieaorpaMMa.
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